

Памятка пациенту перед проведением исследования ВИДЕОБРОНХОСКОПИЯ

В клинике «УГМК-Здоровье» исследование осуществляется с помощью фиброволоконного бронхоскопа последнего поколения. Для пациента процедура достаточно комфортна. Используется местная анестезия. Во время исследования врач визуально определяют выявленные болезненные изменения - воспалительные явления, наличие эрозий, новообразований. Завершается исследование прицельной биопсией с выявленных измененных участков. Время, необходимое для процедуры - около 15 – 20 минут. Исследование проводится натощак. При необходимости исследование может быть записано на электронный носитель (CD, DVD).

Подготовка к исследованию

Исследование трахеи и бронхов проводится строго натощак (не есть и не пить). Накануне рекомендуется принять **легкий** ужин не позднее 18-19 часов вечера и воздержаться от завтрака и любой жидкости в день исследования. Утром почистить зубы и прополоскать рот водой. Не курить, не использовать жевательную резинку.

Если вы постоянно принимаете какие-либо лекарственные препараты или у вас имеется непереносимость каких-либо лекарств – сообщите перед исследованием об этом врачу-эндоскописту и врачу анестезиологу.

Важно: Прием варфарина, дабигатрана, ривароксабана и др. антикоагулянтов необходимо отменить за 2-3 дня до процедуры и не принимать в течение 2-3 суток после процедуры при взятии биопсийного материала и удалении полипов. **При отмене ВАРФАРИНА** за день до исследования сдать МНО, желательный уровень МНО на момент вмешательства должен быть менее 1,5.

Пациенты, принимающие антиагреганты (клопидогрель, аспирин, тромбо-асс, плавикс, кардиомагнил, аспирин-кардио и др.) должны отменить их прием за 7 дней до исследования. После проведения процедуры возобновить их прием.

О возможности отмены препаратов обязательно проконсультируйтесь со своим лечащим врачом!!!

Пациенты с признаками ОРВИ на исследование не допускаются!

Перед исследованием Вам будет дан слабый анестетик, который помогает более плавному проведению эндоскопа через гортань и предотвращает неприятные ощущения. Перед процедурой необходимо освободиться от стесняющей одежды,

снять галстук, пиджак, очки, съемный зубной протез, если есть. При исследовании рекомендуется полностью расслабиться, во время введения эндоскопа в гортань следовать указаниям врача. Спокойное дыхание в это время будет способствовать плавному проведению аппарата.

Вам необходимо помнить, что действие анестетика продолжается около 30 минут, поэтому не следует полоскать рот или принимать пищу в течение часа после исследования. Нельзя сразу после исследования садиться за руль автомобиля.

При себе необходимо иметь:

1. Направление на данное исследование или рекомендации врача о необходимости проведения бронхоскопии, амбулаторную карту или историю болезни, данные предыдущей эндоскопии и рентгеновского исследования (если эти исследования проводились).
2. Пациентам **старше 40 лет** необходимо иметь данные ЭКГ (сроком не более 7 дней).
3. Результат КТ легких (сроком до 1 мес.).

Исследование выполняется только при наличии назначения от врача пульмонолога/торакального хирурга.

Желаем Вам крепкого здоровья!